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Представници свих политичких странака из Републике Српске (РС) оценили су да је
високи представник у БиХ Валентин Инцко суспензијом одлука Централне изборне
комисије (ЦИК) у вези са конституисањем власти у Федерацији БиХ дерогирао државне
институције и директно се умешао у формирање власти у том ентитету.

  

Извршни секретар Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Рајко Васић оценио је
да је Инцкова одлука да суспендује ставове ЦИК-а у вези са легалношћу избора
делегата у Дом народа Федерације БиХ и председника и потпредседника тог ентита
"потврђује да ОХР и високи представник управљају БиХ из сене, са крајњим циљем
свеопште деструкције".

  

Васић је у писаној изјави за медије навео да се високи представник на тај начин
"устоличио као врховни актер власти и надинституција у БиХ", додајући да је Инцко
својом одлуком показао да је, као и сви његови претходници, "на сарајевској страни, а не
на страни равноправности, Дејтонског спораузма, и БиХ као равноправне и демократске
земље".

  

Он је још оптужио ОХР и поједине међународне кругове да су умешани у стварање
платформе Социјалдемократске партије (СДП) и "технологију отимања и заузимања
власти", који су припремљени и пре октобарских општих избора.

  

Инцко је данас наложио ЦИК БиХ да привремено суспендује одлуке које се односе на
валидност Дома народа Парламента Федерације БиХ и на избор председника и
потпредседника овог ентитета.
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Председник Српске демократске странке (СДС) Младен Босић оценио је да Инцкова
одлука потврђује да је у кризу у Федерацији БиХ дубоко умешан и део међународне
заједнце, додајући да интервенција ОХР-а неће допринети смиривању ситуације већ
продубљивању кризе.

  

"Евидентно је да ОХР на овај начин дерогира институције БиХ и то ће имати
далекосежне последице по будућност БиХ", истакао је Босић.

  

Председник Партије демократског прогреса (ПДП) Младен Иванић такође сматра да
није добро што се ОХР меша у формирање власти у Федерацији БиХ, наводећи да је то
питање којим треба да се баве домаће надлежне институције.

  

Председник Демократског народног савеза (ДНС) Марко Павић оценио је да је Инцкова
одлука показала да странци у БиХ имају своје миљенике, те да је високи представник у
овом случају дао предност одређеним политичким партијама у односу на друге, чак
одређеном народу у односу на други.

  

Председник Демократске партије (ДП) Драган Чавић такође сматра да се Инцко
сврстао на једну страну, чиме је додатно закомпликовао односе у Федерацији БиХ,
уместо да је препустио надлежним домаћим институцијама да реше проблем.

  

(Бета)
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